

*Сегодня  
в номере*

- ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНОБЛАСТИ
- СТРОИТЕЛЬСТВО ШКОЛЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ
- РЕОРГАНИЗАЦИЯ В ЦЕНТРЕ ЗАНЯТОСТИ У ТОРГОВОГО РАБОТНИКА — ЮБИЛЕЙ

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
издается  
с февраля  
1944 года

Вторник,

24 октября

2000 года

№ 157  
(13548)

Цена  
свободная.

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 23 октября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация директора МП «Теплосеть» В. Н. Бычкова о работе по подготовке к отопительному сезону. Он, в частности, сообщил, что в настоящее время работы не прекращаются. Удалось сделать очень многое: по сути выполнен весь запланированный объем работ по селу. В городе наибольший объем (примерно 60% от всего объема) работ пришелся на котельную № 16. Процесс ее качественной подготовки продолжается. О масштабах работ на трассах говорят цифры: если в 1998 году было заменено 700 м, в 1999 — 1160 м, то в 2000 году более 7000 м. Более чем на 6 км теплотрассы произведены изоляционные работы. Серьезней-

шей проблемой остается сохранность изоляционного материала на трассах, так как по-прежнему это предмет воровства. В обсуждении данного вопроса принял участие замглавы муниципального образования А. А. Хонерский. Подводя итог обсуждения, Я. Я. Богданов рекомендовал подходить к выполнению ремонтных работ комплексно, системно, активнее менять трубы на «проблемных участках», а не латать дыры.

Затем были обсуждены другие вопросы жизни города и района. Так, например, главный врач РТМО М. М. Латышев заявил о необходимости выделения бюджетных финансовых средств на остекление зданий и подготовку транспорта РТМО к зиме.

Я. Я. Богданов поручил начальнику отдела муниципального хозяйства В. Ю. Воробьеву и директору МП «ЖПЭП» В. С. Троценкову оперативнее вывозить кучи листвы с территории города.

## Образование всегда необходимо

12 октября в центральных средствах массовой информации было опубликовано Постановление Госстандарта России, согласно которому с 22 октября вступают в законную силу «Правила сертификации услуг розничной торговли». А это значит, что руководящие работники всех объектов розничной торговли, независимо от форм собственности их предприятий, обязаны иметь специальное образование.

При содействии отдела торговли МО «Сланцевский район» 10 сланцевчан являются студентами Санкт-Петербургского техникума кооперативной торговли. Приняты они были по рекомендации администрации района по результатам собеседования. По собственной инициативе отправил своих 5 специалистов на обучение предприниматель Б. В. Грязнов. Наш район стал единственным в области, где всем желающим оказана со стороны администрации организационная помощь в получении профессионального образования.

## Первая новая машина

Отвечает директор МП «Комитет благоустройства города» В. А. Пронин:

Сейчас так складывается ситуация, что мы по ряду причин вынуждены заниматься другими делами. К ремонту улицы мы обязательно вернемся и, если позволят погодные условия, то постараемся это сделать в этом году.

Отвечает директор МП «Комитет благоустройства города» В. А. Пронин:

Сейчас так складывается ситуация, что мы по ряду причин вынуждены заниматься другими делами. К ремонту улицы мы обязательно вернемся и, если позволят погодные условия, то постараемся это сделать в этом году.

После регистрации в Гостехнадзоре начинает работу автоВышка АГП-22 на базе автомобиля ЗИЛ. «Это первая новая машина, за последние годы купленная специально для предприятия», — сказал начальник ремонтно-строительного и транспортного цеха В. Г. Анищик. — Стоила она 432 тысячи рублей, но это дешевле, чем годами арендовать вышку у других организаций.

Во всех ЖЭУ рабочие проходили специальное обучение, чтобы получить право для работы на автоподъемнике. Первые

адреса — ремонт кровель в ЖЭУ № 3.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Нынешняя сухая осень стала причиной интенсивных листопадов. Только за последний месяц работники комбината по благоустройству города вывезли 50 самосвалов опавшей листвы.

Ежедневно подростковый клуб «Веселые ребята» посещают 20—25 ребят в основном — 7—11 лет. Детям очень нравятся «Воробьевые дискотеки» с игровой программой. Прошедший турнир по шахматам определил чемпиона клуба.

В поселке 3-го района шахты «Ленинградская» тепло появилось лишь в конце прошлой недели. Причина задержки — проведение работ по реконструкции котельной.

Более 20 заявлений поступило в отдел кадров АО «Ленинградсланец» от желающих получить квалификацию горных мастеров и горных механиков. Впервые такие курсы начнут работать на базе индустриального техникума.

В Сланцевском участке энергосбыта АО «Ленэнерго» сообщили, что 11 предприятий города и района должны срочно погасить задолженности за электроэнергию. В их числе МП «Водоканал», МП «Теплосеть», ПМК-15.

На обслуживании лифтовой службы МП ЖПЭП находятся 30 лифтов.

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

По последним данным, задолженность проблемных банков перед федеральным бюджетом составляет 32 млрд. рублей только по налоговым платежам. На долю собственной задолженности банков приходится менее 20%, а на средства налогоплательщиков, зависшие на весьма неопределенное время, — 26 млрд. рублей.

В ходе планируемого реформирования Вооруженных Сил РФ может быть сокращено до 400 генеральских должностей, заявил первый заместитель начальника Генштаба В. Манилов.

Латвийская компания «Лайма», производящая кондитерские изделия, в апреле 2001 года намерена начать выпуск карамели в Новгородской области.

АО «Лайма» вложит 1 млн. долларов в основной капитал СП, а также поставит оборудование стоимостью около 2 млн. долларов.

Спустя 27 лет ЦРУ признало на конец общизвестный факт: именно оно было причастно к свержению и убийству чилийского президента Сальвадора Альенде, и его соратников. Об этом свидетельствуют рассекреченные в Вашингтоне документы разведывательного ведомства США.

## Чествовали юбиляра

Галина Степановна Новикова тридцать лет работает в школе-интернате № 1, шесть из них возглавляет коллектив.

19 октября педагоги и учащиеся тепло поздравляли Галину Степановну с юбилеем. В этот день в школе побывали и гости. Глава МО «Сланцевский

район» Я. Я. Богданов вручил юбиляру Почетную грамоту за многолетний добросовестный труд. Сердечно поздравила Г. С. Новикову также начальник отдела образования Н. Н. Чухлова.

Т. САШИНА.

## Оказана помощь

АО «Цесла» — одно из немногих предприятий города, где большая часть коллектива является членами профсоюзной организации (кроме 76 человек). Профком активно отстаивает интересы рабочих перед администрацией предприятия, а также участвует в судебных

процессах, в основном по женским вопросам. Только в этом году из средств профсоюзной организации была оказана материальная помощь 48 рабочим. К сожалению, эти выплаты были связаны с не слишком радостными событиями — похоронами, лечением.

## Пока позволяет погода

Работники дорожной службы комбината благоустройства города продолжают текущий ремонт дорог. Сейчас — это площадка у пассажирского автотранспортного предприятия, которая долгое время была разбита. В планах завершение ремонта дорог му.

## Задолженность по «детским»

### уменьшается

Правительство области держит слово по погашению задолженности по детским пособиям за 1998 — 99 годы льготным категориям населения. Одновременно со своевременной выплатой «детских» за текущий год (уже выплачены пособия за октябрь) идет погашение задолженности. В нашем районе уже состоялись выплаты детских пособий за август, сентябрь и октябрь 1998 года, а также за апрель, май, июнь, июль 1999 года.

Недавно в областном комитете по труду и социальной защите населения состоялось совещание, на котором присутствовала руководитель сектора по назначению и выплате детских пособий управления социальной защиты населения Г. И. Марочкин.

На совещании прозвучало, что правительство области гарантирует погашение задолженности льготным категориям за оставшиеся месяцы 1998 — 1999 года в нынешнем году.

Т. КРЫЛОВА.

## „02“ сообщает

### итоги недели

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 27 сообщений о преступлениях и происшествиях. За административные нарушения привлечены к ответственности 159 человек, за нахождение в общественных местах в нетрезвом виде 87, из них 37 были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство наказаны 32 человека. Правила дорожного движения были нарушены 294 раза, выявлено 4 водителя, управляемых автомобилями в нетрезвом состоянии.

### ФАЛЬШИВАЯ КУПЮРА

В пятницу, 19 октября, сотрудники ФБ ОАО ПСБ «Сланцевский» обнаружили фальшивую 100-рублевую купюру, поступившую в банк с выручкой из торговой организации.

## „01“ сообщает

20 октября в первом часу ночи загорелись сараи на улице Грибоедова, 9. Тушение пожара усложнялось тем, что в городе было отключено водоснабжение. В пожарные автоцистерны воду закачивали с Плюссы. На помощь была вызвана автоцистерна АО «Завод «Сланцы». От не установленной пока причины сгорела кровля на площади 35 м<sup>2</sup>. В одном из сараев погибли четыре козы.

Организация продает автомашину АУДИ-100 выпуска 1989 года. Справки по телефону 2-20-05 с 8 до 17 час., кроме выходных и праздничных дней.

**ПРЕСС-ЦЕНТР  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

## ВЫБОРЫ ЛИДЕРОВ— В РУКАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Под председательством первого вице-губернатора Ленинградской области Владимира Кириллова в Доме областного Правительства прошел семинар-совещание лидеров политических партий, общественных организаций и движений, специалистов по связям с общественностью муниципальных образований.

Основным вопросом обсуждения стали предстоящие в нынешнем году в Ленинградской области выборы глав большинства муниципальных образований и собраний представителей.

Как подчеркивали собравшиеся участники семинара, для одних районов — это возможность проявить волензъявление, чтобы продолжить начатое развитие. Для других — возможность избрать кандидата, который бы улучшил социальное и экономическое положение.

Собравшиеся сошлись во мнении, что сегодня настало время руководителей, которые не просто обещают избирателям «золотые горы», но и выполняют намеченные планы. Во главе муниципальных образований должны встать работоспособные, умеющие принимать решения люди. Поэтому необходимо сделать все, чтобы на выборах не победили «грязные» технологии, которыми любят пользоваться некоторые «гонцы», не имеющие реального представления о жизни и развитии Ленинградской области и в том числе — территории, которую собираются представлять.

В районах и городах, где видно развитие, вряд ли есть смысл изменять ситуацию, поворачивать ее в другую сторону. Об этом говорили представители муниципальных образований, в которых ощущимо развитие экономики, решаются социальные вопросы, и таких, надо отметить, большинство.

Представители Леноблизбиркома отмечали, что выборы глав муниципальных образований и представителей местных собраний должны пройти честно, открыто и активно. Территориальные избирательные комиссии должны представлять люди, чья независимость взглядов, жизненные устои не вызывают сомнений.

Участники семинара приняли решение о совместном содействии исполнительной, законодательной власти области, Леноблизбиркома, лидеров политических партий, общественных организаций и движений, специалистов по общественным связям в организации проведения предстоящих выборов глав муниципальных образований и собраний представителей, как важнейшего события в жизни нашего региона.

## СТРОИТЕЛЬСТВО ШКОЛЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Решение о начале строительства нового здания для школы № 12 было подсказано самой жизнью. Еще в начале 90-х годов прежнее здание было признано аварийным. Не раз здесь случались ситуации, когда под угрозой находилась жизнь детей и учителей. С 1991 года начались строительные работы на первом учебном корпусе (всего их в проекте 4) новой школы. В первое время проблем с финансированием объекта не возникало, и предполагалось сдать его в эксплуатацию в самые короткие сроки. Но обстоятельства сложились иначе. Из-за нестабильного финансирования корпус А был закончен и открыт лишь к 1997 году. Кто только не побывал за это время на строительстве! Многие областные руководители тогда обещали помочь деньгами, но большую часть работ строители из ООО «ССК» продолжали выполнять в долг, имея небольшую под-

держку из местного бюджета, и тем не менее, в прошлом году были сданы в эксплуатацию 2-й и 3-й этажи учебного корпуса Б и актовый зал. Это просторное, уютное помещение по праву считают гордостью школы. Оно отделано импортными материалами, по последним требованиям «строительной моды».

Недавно завершились работы еще на одном важном участке школы. Практически готовы принять детей два больших спортивных зала. На сегодняшний день здесь полностью завершены отделочные работы, установлен спортивный инвентарь, строителям осталось доделать кое-какие мелочи. Как рассказала начальник отдела капитального строительства администрации Г. Н. Страшко, завершить строительство этих залов было невозможно без весомых поступлений из областного бюджета в рамках адресной про-

граммы. Губернатор области В. П. Сердюков выполнил свое обещание: с февраля началось ежемесячное поступление целевых средств на школу. 370 тысяч ушло на погашение прежнего долга перед строителями, а с июня средства направлялись только на завершение спортзалов. В общей сложности в этом году из областного бюджета было получено 1,5 млн. рублей. Это самая большая сумма за все последние годы строительства школы.

На очереди — школьная столовая. Уже сейчас это помещение отапливается, так как связано общей системой со спортзалами. И специалистам из ООО «ССК» вся стать взята здесь за дело. А учитывая стабильную финансовую поддержку со стороны Правительства области, можно расчитывать на быстрые темпы строительства.

В. ГАЛКИНА.

## ТАКАЯ ПОМОЩЬ НУЖНА ВСЕГДА

В ближайшие месяцы много перемен ожидается в работе учреждений службы занятости населения. Как известно, с 1 января 2001 года ликвидируется фонд занятости населения, собирающий определенные средства с работодателей для помощи в трудоустройстве безработных граждан. А с 1 декабря будет реорганизована и сама служба. Так, городской отдел занятости приобретет статус юридического лица и вновь будет именоваться центром занятости. Но основная его функция останется прежней: содействие в трудоустройстве гражданам и работодателям в подборе кадров.

Что касается финансирования, то оно будет осуществляться из бюджетных источников. Часть расходов на проведение отдельных программ и раньше брал на себя местный бюджет. Как сказала заместитель начальника отдела занятости Н. В. Силина, сейчас идет интенсивная подготовка муниципальной программы занятости населения в 2001—2003 годах. «На протяжении многих лет администрация Сланцевского района оказывала большую поддержку работе нашей службы, — отметила она. — Не в каждом муниципальном образовании наложены такие контакты, сотрудничество».

Формируется сейчас и обла-

стная программа дальнейшей деятельности службы занятости, в основу которой закладываются данные с мест. По прогнозу развития рынка труда, разработанному специалистами Сланцевского отдела, уровень безработицы в нашем районе на начало 2001 года не превысит 2,9%, а к концу года несколько снизится. За 9 месяцев текущего года уровень безработицы составил 2,7%, что говорит о наиболее благоприятном положении за последние годы на рынке труда в районе. Но в области в среднем уровень безработицы — 1,3 процента, т. е. намного ниже.

И все-таки число безработных существенно сократилось — на 126 человек по сравнению с тем же периодом прошлого года. Средняя продолжительность безработицы сократилась с 10 до 7 месяцев, причем увеличился удельный вес граждан, стоявших на учете по безработице менее 4 месяцев. Это говорит о том, что люди, желающие найти работу, находят ее в течение сравнительно короткого периода. Только в районе предлагается более 300 вакансий ежемесячно, много предложений и из других городов.

Однако более углубленный подход требуется в отношении граждан, длительно не работающих. Они также трудоустраиваются, хотя и не столь ак-

тивно. Но в их числе стали появляться люди, имеющие профессиональное образование. Зато несовершеннолетних в числе хронически безработных больше нет. Молодежь идет учиться, работать — словом, ведет себя более энергично.

Таким образом, анализ состояния безработицы помогает определить основные направления работы будущего центра занятости. Это, как считает Н. В. Силина, мероприятия по привлечению к труду длительно не работающих граждан, обеспечение широкой информированности молодежи о возможностях работы и учебы, а также более тесное и разнообразное сотрудничество с работодателями. В частности, многих приходится убеждать, что на ряд вакансий нет спроса не из-за недостатков в работе службы занятости, а из-за предлагаемой оплаты труда. Найти человека, согласного трудиться полный рабочий день за 200—300 рублей в месяц, практически невозможно. Да и в других случаях уровень оплаты должен соответствовать уровню требований, предъявляемых к работнику. Продолжится взаимодействие с теми, кто имеет работу, но хотел бы ее поменять. При всех реорганизациях сотрудникам службы занятости без дела сидеть не придется.

З. ФЕДОРОВА.

ПОЛТОРА года районную организацию общества инвалидов возглавляет А. Ф. Иванов. 19 октября состоялась конференция, на которой Алексей Фролович отчитался о работе за этот период. Он подчеркнул, что организация пополнилась 185 новыми членами, и сейчас на учете в ней 3768 человек. Самым нуждающимся оказывается материальная помощь: в нынешнем году ее размер составил 15290 рублей.

Предприняты шаги по укреплению материальной базы организации: произведен ремонт помещения сапожной мастерской, приобретен для нее новый станок. Приятно зайти после недавнего ремонта в парикмахерскую. Здесь, как и в сапожной мастерской, инвалидов обслуживают за 50 процентов. Построен гараж, так как общество инвалидов имеет на балансе автомашину ГАЗ-3307. А. Ф. Иванов подчеркнул, что все это удалось сделать благодаря спонсорской помощи предприятий — АО «Ленинградсланец», АО «Завод «Сланцы», МП «ЖПЭП». Постоянную поддержку обществу оказывает местная администрация. Уже несколько лет обществу инвалидов выделяется земля за д.

Поля под посадку картофеля. За счет средств, выделяемых администрацией МО «Сланцевский район», приобретаются удобрения, производится осенняя и весенняя вспашка поля. И в проведении городских праздников администрация оказывает существенную помощь.

Отметил А. Ф. Иванов и ряд недостатков в работе общества: не удалось добиться свое временной уплаты членских взносов всеми инвалидами, необходимо активизировать работу в волостях, больше внимания оказывать детям-инвалидам.

Делегаты конференции заслушали также отчет ревизионной комиссии, с которым выступила В. И. Орлова. Никаких существенных недостатков в финансово-хозяйственной деятельности общества проведенные ревизии не выявили. В. И. Орлова подчеркнула, что председатель организации показал

себя грамотным руководителем, знающим бухгалтерский учет. В работе общества заметно улучшение по многим направлениям.

Эта мысль прозвучала и в выступлениях делегатов. К. Н. Белозерова, В. И. Шаталова, И. И. Матвиенко, И. С. Покиньчера отмечали активную работу А. Ф. Иванова и правления. Давали ей не просто удовлетворительную, а хорошую оценку. И когда приступили к выборам председателя, названа была только одна кандидатура — Алексея Фроловича Иванова. На этот пост его избрали единогласно.

На конференции избрано также правление в составе 17 человек и 6 делегатов на областную конференцию. А затем слово было дано приглашенным. Выступил глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов, он рассказал о социально-экономической ситуации

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

**ГЛАВЫ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
«СЛАНЦЕВСКИЙ  
РАЙОН»  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ  
от 12.10.2000 № 162-р  
«О СОДЕРЖАНИИ  
АВТОМОБИЛЬНЫХ  
ДОРОГ  
НА ТЕРРИТОРИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
В ЗИМНИЙ ПЕРИОД  
2000—2001 ГГ.»**

В целях повышения эффективности содержания автомобильных дорог, обеспечения бесперебойного и безопасного движения автотранспорта в зимний период 2000—2001 гг.

1. Руководителям предприятий:

МП «Комбинат благоустройства города» (Пронин В. А.), МП «Жилищное производственно-эксплуатационное предприятие» (Троцеников В. С.), Сланцевское ДРСУ (Великоселец К. В.) провести все подготовительные работы к зимнему содержанию автодорог и обеспечить полную готовность снегоочистительной техники.

2. Утвердить прилагаемый перечень дорог общего пользования Сланцевского района, подлежащих зимнему содержанию в период 2000—2001 гг.

3. Владельцам жилого фонда, руководителям всех форм собственности в период сильных снежных заносов и гололеда выделять специальную технику с водительским составом, горюче-смазочные материалы для расчистки и посыпки улиц и внутрирайонных территорий по заявкам и с гарантией оплаты от МП «Комбинат благоустройства города», МП «Жилищное производственно-эксплуатационное предприятие», Сланцевское ДРСУ.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Хоперского А. А.

Глава муниципального образования  
Я. Богданов.

в районе, подробно ответил на все вопросы делегатов. В честь Международного дня пожилых он вручил обществу инвалидов подарок.

Поздравил и вручил материальную помощь организации депутат Законодательного собрания области В. В. Иванов.

На конференции выступили также главный врач РТМО М. М. Латышев, начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселова, начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова. Они ответили на вопросы, которые задавали участники конференции.

Общение продолжалось и после закрытия конференции: подходили к Я. Я. Богданову, М. М. Латышеву, чтобы получить ответ на волнующий вопрос.

Здесь же состоялось первое заседание вновь избранного правления. Заместителем председателя районной организации инвалидов вновь стала И. К. Митюшина, активная работа которой не раз отмечалась в отчетных докладах. Избран также президиум в составе 7 человек.

Т. КРЫЛОВА.

## ИЗБРАЛИ ЕДИНОГЛАСНО

о работе районной организации  
общества инвалидов

П О сложившейся традиции, ут-  
ро в коллективе магазина № 9 ЧП Б. В. Грязнова (бывший № 47) начинается с «пятиминутки». Этую традицию здесь ввела заведующая Лидия Ивановна Яковлева, занявшая пост руководителя самого крупного городского магазина два года назад. «Девочки из отдела хлебобулочных изделий просто молодцы. Быстро обслужили очередь вчера», — начинает утренний разговор Лидия Ивановна. Продолжает: «Сегодня пятница, готовьтесь к вечернему наплыву покупателей, постарайтесь быть порасторонней». Пожалуй, для некоторых этот принцип «советской торговли» каждую мелочь обсуждать в коллективе показалось устаревшим. Но иначе Лидия Ивановна работать не может. «Мнение покупателя о магазине — это главная оценка нашей работы», — не устает она повторять коллегам. А потому любое пожелание, замечание посетителей магазина обязательно будет учтено. У

## „Она не может без людей“

директора очень много дел, но Лидию Ивановну очень часто можно увидеть в торговом зале, где она беседует с покупателями. Нередко их советы, рекомендации воплощаются в жизнь сразу же. Она, например, настояла на расширении прилавка для мороженого.

Завтра у Лидии Ивановны праздник. 35 лет она работает в торговле. В качестве ученицы продавца после школы она пришла 25 октября 1965 года в Сланцевский торг. С благодарностью вспоминает своего первого учителя и наставника — Екатерину Сергеевну Ефимову, воспитавшую лучших торговых работников города. А через некоторое время после успешной учебы Лидию Ивановну назначили на должность заведующей секцией продовольственного магазина. С того времени Лидия Ивановна работает на руководящих должностях.

Сланцевчане хорошо ее помнят по магазину «Космос», который считался одним из лучших в городе. За столько лет работы Лидия Ивановна награждена Знаком «Отличник торговли», грамотами, благодарностями.

Долгое время она возглавляла магазин № 15, принадлежавший мясокомбинату. У нового хозяина этого магазина — частного предпринимателя М. Ф. Иванова — сомнений в подборе кадров не было. «В магазине Лидии Ивановны всегда и во всем был порядок», — рассказывает М. Ф. Иванов. — Это было заметно сразу. Поэтому необходимости в смене коллектива не было, хотя сейчас очень сложно найти добросовестных, честных работников. Два года назад мы с компаньонами приобрели магазин № 47. Место это очень заметное в городе: по торговле

важно на магазин, и что самое главное, — на общение с покупателями. Для нас их впечатление о магазине — критерий всего. От посещаемости на прямую зависит товарооборот и, естественно, зарплата коллектива».

«Лидия Ивановна очень общительный человек, прекрасный организатор, — рассказывает начальник отдела торговли МО «Сланцевский район» В. Д. Гапчева. — Она не может без людей, ей нужно постоянное общение. Необыкновенная любовь к своему делу, высокий профессионализм помогают ей и в наше сложное время оставаться востребованной, хотя не секрет, что многие старейшие работники торговли не смогли работать в новых условиях. Когда начинающие предприниматели приходят к нам за советом, мы нередко отсылаем их в коллектив магазина № 9, чтобы они не на словах, а на деле увидели, как работают профессионалы».

В. ГАЛКИНА.

## ТОЧНЫЙ ВЫБОР

**Михаил Александрович КИБИТКИН** возглавляет районный узел почтовой связи в Сланцах всего несколько месяцев. Но в организации работы почты уже немало изменилось. Об этом, о новых планах мы беседуем сегодня с М. А. Кибиткиным.

— Михаил Александрович, у Вас уже был опыт работы в почтовой отрасли?

— По образованию я финансист, хозяйственник, и почта для меня — новая сфера. Надежная опора — коллекция узла почтовой связи, здесь работают профессионалы, и я учусь у них. Свою же роль вижу в том, чтобы почта больше зарабатывала. Надо делать все, что выгодно, разумеется, в рамках закона.

— А к пожеланиям населения как Вы относитесь?

— Первая жалоба, которую я получил, приступив к работе, — то, что в садоводческом творчестве «Здоровье» нет местной газеты. Мы организовали нынче летом в «Здоровье» торговлю печатной продукции, в том числе доставляли туда и «Знамя труда». Так же по просьбе горожан увеличили время работы отделения № 3 до 19 часов. В здании центрального узла появилась вторая касса для коммунальных платежей и более широко теперь представлены конверты, открытки и т. п. Естественно, и все коммунальные, и прочие платежи, включая бюджетные, тоже теперь можно сделать на почте. Раньше этого не было.

— Вы перешли на выплату пенсий по технологии банка «Петровский». Пришлось ли это новшество по душе сланцевчанам?

— Думаю, что да. Исчезли очереди, люди могут получить пенсию в любой день месяца, а не только в какой-то определенный. Предоставляется микрокредит в счет будущей пенсии — это тоже удобно. В августе 800 пенсионеров воспользовались этой возможностью, а в сентябре уже 1200 человек.

— Ваша главная забота — экономическая эффективность. А не получится так, что отделения связи в небольших населенных пунктах будут закрываться?

— Почта — все-таки не коммерческая организация. Эко-

номическая выгода — важная, но не единственная цель. Все, что мы делаем — делаем для города и района, поэтому на селе не планируется закрывать отделения связи, хотя все они — убыточные. Наоборот, на селе устанавливают сейчас новые почтовые кассовые аппараты. Они уже есть в Выскатке, Гостицах, Старополье, Новоселье, скоро появятся в Овсище и Загриевые. Проведен ремонт отделения связи в Гостицах, сейчас идет ремонт в Заручье.

— А свое здание в городе не собираетесь подновить? Часть на фасаде много лет стоит...

— Вместе с начальником узла связи Н. В. Пылковым решили провести ремонт здания. Проект уже заказан. И часы на фасаде обязательно пойдут.

— Михаил Александрович, многие горожане хотели бы получать почту не вечером, а пораньше. Можно ли это организовать?

— Сейчас у нас возможна только одноразовая доставка почты — после прихода трактовой машины. Задержка минимальная, только на сортировку корреспонденции. Срывов рейсов трактовых машин не было, это ЧП — если газета не будет доставлена по графику.

— А что Вы думаете о почтовых ящиках? Не секрет, что только из-за их состояния многие не выписывают газет.

— Это очень серьезная проблема в городе и районе. Думаю, что ее решение надо искать вместе с органами местной власти.

— Удается находить общий язык с администрацией района?

— Мы живем благодаря поддержке, которую получаем в городе и в волостях,

— И в заключение, Михаил Александрович, все-таки признаетесь, что же заставило Вас приехать в наш город из Кингисеппа? Обычно сравнение всегда не в пользу Сланцев.

— Сам я из Мурманской области, в последние годы работал в Сбербанке в Кингисеппе и Сланцах. Сланцы больше мне понравились — уютный, тихий, зеленый городок. То, что он тупиковый, — это плюс, а не минус. Есть свои проблемы, но это не наркомания и бандитизм, как во многих других местах. И с семьей споров не было. Дочери учатся в музыкальной, художественной школах. Мое же увлечение — огород. Я человек северный, радуюсь тому, как все здесь замечательно растет. Так что выбор сделан правильно.

Беседу вели  
С. ШИШКИНА.

## ,,Вы служите — мы вас подождем“

Пройдет несколько месяцев, и этот сентиментальный праздник ребята вспомнят с теплотой. И уже по-другому они будут воспринимать слова о чести и долге, звучавшие из уст ветеранов Великой Отечественной войны.

Торжественные проводы в армию призывающих стали доброй традицией в городе. Со сцены городского Дома культуры звучат наставления, пожелания, для ребят выступают самодеятельные артисты.

«Ребята, уходящие в армию, будут проходить службу в различных военных округах нашей страны. А некоторым из них предстоит участие в выполнении боевых задач в составе объединенной группировки войск на Северном Кавказе», — сказал военный комиссар города А. Н. Подольский. — Согласно Указу Президента, солдаты в районы боевых действий могут быть направлены только после полугода службы. Но сейчас основной упор делается на контрактников, в составе группировки они составляют более 80 процентов».

Эмоциональными и душевными были выступления участников Отечественной войны А. А. Казанцева и А. А. Васильева. «У меня в армии два внука, и я горд, что они служат достойно. Не надо, ребята, бояться армии», — сказал А. А. Казанцев. А участник двух парадов Победы А. А. Васильев напомнил призывающим одно не уставное, но всегда акту-

альное правило: «Не можешь — научим, не хочешь — заставим». Пожелал быть готовыми к этому.

Подбодрил ребят отслуживший в армии и прошедший чеченскую войну Сергей Журин. «Армия каждого из вас пойдет на пользу, вы станете серьезной, возможной. И возвращайтесь к своим матерям — они надеются только на вас».

Общий настрой призывающих, наверное, выразил Александр Большаков: «Думаю, что «деды» есть везде. Главное, не встать перед ними на колени, не упасть в грязь лицом».

Немало трогательных слов нашли для призывающих женщины: Г. М. Шувалова, заместитель главы МО «Сланцевский район», О. П. Светлова, председатель партии пенсионеров и мама одного из призывающих Е. И. Кузнецова.

С удовольствием все присутствовавшие посмотрели концерт. Особенно увлекло призывающих выступление ребят из спортивной секции таэквон-до И. О. Грушевского.

Здесь же, на празднике, некоторым призывающим вручили повестки в армию. А О. П. Светлова подарила каждому из них почтовые конверты: «Не забывайте, что ваши весточки всегда очень ждут дома», — напутствовала она.

Н. СТЕПАНЕНКО.

## ДОКУМЕНТЫ НА КОМПЕНСАЦИЮ

С 1 ноября управление социальной защиты населения начинает прием документов на выплату компенсации за непредоставленное санаторно-курортное лечение в 1999—2000 годах. Помимо об этом мы попросили рассказать руководителя сектора по работе с инвалидами и ветеранами Н. И. ПАСЫНКОВУ:

— Документы принимаем от инвалидов войны, участников войны, ставших инвалидами, и от несовершеннолетних узников с группой инвалидности. Для решения о назначении денежной компенсации необходимо представить следующие документы: заявление, удостоверение о праве на льготу (ксерокопия), справку МСЭ (ксерокопия), а также ксерокопию первой и последней страницы трудовой книжки, медицинскую справку (Ф-070-У).

Документы будем принимать с 1 ноября по 20 декабря, по вторникам и пятницам. Адрес: переулок Трестовский, д. 6, каб. № 2.

Записала  
Т. КРЫЛОВА.

## СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

**В. Э. Сизова:** «У меня сгорела баня. Она была застрахована. После пожара остался один фундамент, но представитель страховой фирмы при осмотре сказала, что сумма страховки будет неполной, потому что уцелел фундамент. Почему так? Фундамент ведь вообще не мог сгореть!»

Отвечает директор Сланцевского филиала САО «Росгосстрах Ладо-Балт» Ф. А. Щедринова:

— В соответствии с Правилами добровольного страхования строений, принадлежащих гражданам, страховое возмещение при уничтожении строений исчисляется в размере страховой суммы, установленной по договору страхования. При наличии остатков, годных для дальнейшего использования (фундамент, кирпич от печи и др.), их стоимость вычитается.

Обязательно учитывается тот факт, что остатки обесцениваются в результате страхового случая — в данном случае пожара. Пригодность остатков для дальнейшего использования определяется на месте представителем страховой фирмы совместно со страхователем. В конкретном случае баня гражданки В. Э. Сизовой застрахована менее чем на 50% ее действительной стоимости, т. к. страховая сумма устанавливается по желанию граждан. Фундамент пригоден для возведения на нем нового строения.

При выплате страхового возмещения за баню из страховой суммы будет вычтена не полная стоимость фундамента, а в таком проценте, какой составляет остатков, годных для дальнейшего использования (фундамент, кирпич от печи и др.), их стоимость вычитается.

## Зрителей ждет много интересного

Мы уже сообщали о том, что 29 октября работники городского Дома культуры открыли свой творческий сезон. На этот раз зрителей ждет много интересного. Они увидят на сцене, как проходит обряд посвящения в артисты. Посвящение будет тех, кто в этом году пришел в художественную самодеятельность Дома культуры. По традиции эта церемония проходит в форме праздника. На сцене появится клоун Мумзик. Именно он встретится с космическим пришельцем Квадрагрибиусом. О том, как дальше будут развиваться события, можно будет узнать, придя в

14 часов на этот праздник. Зрители смогут по достоинству оценить выступления участников художественной самодеятельности. А уж поверьте, удивить публику здесь могут. Еще на празднике будут проводиться всевозможные разыгрыши, викторины, конкурсы. Каждый сможет поучаствовать в какой-то игре и заслужить награду.

В нашей жизни так мало осталось праздников, а поэтому отложите все дела и устройте веселый выходной себе и своей семье.

В. ГОРДЕЕВА.

# ЗАО «Кингисеппское ХПП»

предлагает приобрести:

## КОМБИКОРМА

Свиной - КК 55  
Коровий - КК 60 (мешки)  
Коровий - КК 60 (навал)

Куриный ПК 1

Комбикорм для с/х

животных

## ОТРУБИ

Отруби пшеничные (размол)

Отруби пшеничные (гранулы)

Шрот подсолнечный

## ЗЕРНО

Зерно-пшеница

## МУКА

Мука пшеничная

(высший сорт, ГОСТ)

в мешках по 50 кг

- 3-70 р/кг
- 3-45 р/кг
- 3-45 р/кг
- 4-50 р/кг
- 2-60 р/кг
- 2-00 р/кг
- 2-40 р/кг
- 3-00 р/кг
- 3-20 р/кг
- 340 р/меш.

Оптовым покупателям (от 500 кг) возмож-  
но осуществление доставки приобретенного  
товара нашим автотранспортом.

Звоните. Заказывайте. Приезжайте: г. Кин-  
гисепп, ул. Дорожников, 22.

Тел. (275) 22-609; 22-253; 28-598.

# Объявления, принятые по купону

## куплю

комнату или квартиру недорого. Т. 2-44-81 днем. 3-42-88  
вечером.

квартиру или комнату в Сланцах или Лучках. Тел. 2-22-00.

2-комн. квартиру старой планировки в Сланцах. Звонить после 18 час. Тел. 3-46-00.

мотор «Ветерок-8» недорого. Тел. 42-386 после 19 часов.

## продается

шкаф 3-створчатый, темный, полированый. Цена договорная. Обращаться по телефону: 42-436.

2-комн. кв. в Лучках на 1 эт. Тел. 41-939 после 18 час.

дача в с-ве «Здоровье» — дом дерев., участок 15 соток, сад. колодец. Звонить по т. 2-35-16.

1. Сад-огород 4 сотки р-н 11-й шк. 2. «Опель-каедт». 1980 г. — 1,3 л. Тел. 2-46-87.

огород в Замошье сад. «Ленсланец», 15 соток. Звонить по телефону 33-629.

мебель — оригинальная белая спальня, стонка 5 секций черная, бу в отлич. сост. Т. 2-12-22.

стенка новая 4 предмета. Телефон 2-26-89 после 19 часов.

двухспальная кровать и 2 попугая неразлучника с клеткой. Т. 42-858, 43-306 после 18 час.

полутораспальная и двухспальная кровати. Тел. 2-22-31.

радиола «Панасоник», 3 музыкальных CD в отл. сост., печь СВЧ, немецкий холодильник. Т. 42-635.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, науки и массовой работы —  
2-16-65;  
бухгалтерия — 2-36-68.

## УТОЧНЕНИЕ

В газете «Знамя труда» за 13 октября опубликованы «Сведения о размере и условиях оплаты газетной площадки, предоставляемой для предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам в депутаты собрания представителей и на должность главы МО «Сланцевский район». В данной публикации названы расценки за 1 кв. см газетной площадки.

## ТАКСИ

ТЕЛЕФОН  
**35777**

У НАС ДЕШЕВЛЕ,  
ЧЕМ У ВСЕХ!  
УБЕДИТЕСЬ САМИ!  
**КРУГЛОСУТОЧНО**

20 ОКТЯБРЯ 2000 ГОДА НА 76-М ГОДУ УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ

# ЯБЛОКОВ Сергей Иванович

В 1952 году, после окончания Ивановского энергетического института, Управлением руководящих кадров Министерства нефтяной промышленности Яблоков С. И. был направлен на газосланцевый завод.

Вся его дальнейшая трудовая биография была связана с теплоэлектроцентралью завода: дежурный сменный инженер, начальник смены, заместитель начальника, начальник турбинного цеха ТЭЦ. С 1962 года назначен главным инженером ТЭЦ и в этой должности С. И. Яблоков находился до марта 1987 года.

Человек большой эрудиции, высококвалифицированный специалист-энергетик, в совершенстве владевший всей сложностью энергетического производства, он целиком и полностью отдавал себя производству, добиваясь надежной, стабильной работы вверенной ему, как техническому руководителю, ТЭЦ.

Высокая требовательность и принципиальность, непримиримость к безответственности в сочетании с умением понять людей снискали ему высокий авторитет на ТЭЦ и заводе.

Его трудовые заслуги были отмечены многочисленными поощрениями, он являлся заслуженным ветераном завода. Светлая память о Сергееве Ивановиче Яблокове навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал.

Администрация и профком АО «Завод «Сланцы».

23 ОКТЯБРЯ 2000 ГОДА НА 61-М ГОДУ  
БЕЗВРЕМЕННО УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ

# ЛЕБЕДЕВ Виктор Нилович

Его хорошо знали не только на заводе, но и в городе, ценили и уважали.

Свою трудовую деятельность В. Н. Лебедев начал в 1958 году после окончания технического училища на заводе в г. Ленинграде. С сентября 1959 года служил в рядах Советской Армии. В 1962 году поступил в Ленинградский ордена Ленина государственный университет им. А. А. Жданова на юридический факультет, а после окончания его работал следователем отдела внутренних дел г. Сланцы.

С 1970 года работал на сланцеверерабатывающем заводе «Сланцы» старшим юристом до избрания его народным судьей Сланцевского городского суда.

С 1989 года В. Н. Лебедев вновь работал на заводе в должности экономиста, а с 1991 года начальником юридического бюро.

Человек с высоким профессионализмом, трудолюбивый и ответственный руководитель, он полностью отдавал себя производству. Отличался высоким чувством долга и ответственности. Умел четко ориентироваться в условиях быстро меняющегося законодательства. Давал квалифицированные юридические консультации.

С большим вниманием он относился к людям, был чутким и отзывчивым, его большой практический опыт, высокая квалификация снискали авторитет и уважение в коллективе.

Светлая память о Викторе Николаевиче Лебедеве навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал.

Администрация и профком АО «Завод «Сланцы».

ОАО  
«СЛАНЦЕВСКИЙ»  
ГОРМОЛЗАВОД  
срочно требуется  
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ

Справки по телефону 2-32-35.

ООО «ФОРАЛЕС»  
Покупает  
круглый  
лес  
Тел. в СПб (812)  
1184451, 1232209.

Администрация и профсоюзный комитет АО «Завод «Сланцы» глубоко скорбят по поводу кончины бывшего главного инженера ТЭЦ ЯБЛОКОВА Сергея Ивановича и солбезную родным и близким.

Коллектив ТЭЦ глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего главного инженера ТЭЦ ЯБЛОКОВА Сергея Ивановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив АОЗТ «Арэоль» скорбит по поводу смерти ОВЛАХОВСКОГО Олега Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация и профсоюзный комитет АО «Завод «Сланцы» глубоко скорбят по поводу кончины ЛЕБЕДЕВА Виктора Ниловича и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Администрация МО «Сланцевский район» выражает глубокое соболезнование Лебедевой Галине Викторовне по поводу смерти отца.

Коллектив магазина № 9 ИП Грязнова Б. В. выражает глубокое соболезнование Егоровой Галине Митрофановне по поводу трагической смерти сына.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким ЛЕБЕДЕВА Виктора Ниловича в связи с его безвременной смертью.

Курельчук, Александровы.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Изотова С. Н.  
Верстала Андреева О. А.  
Печатала Гордеева Е. П.  
Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 л. п. Сдано в печать в 17.00.  
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.  
Тираж 2895. Заказ 2185.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.  
Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»  
Соучредители: правительство  
Ленинградской области

администрация  
Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс: 2-23-81.

Редактор  
А. АЛЕКСАНДРОВ.